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Seniorklubben Told & Skat København 

Referat af bestyrelsesmøde den 22. juli 2019 

 
     23. juli 2019 

 
 
Deltagere Arne Pedersen 

John Nowa Hansen 
Niels Chr. Christensen  
Hans Jørgen Christensen 
Jørgen Boye Jørgensen 
Bo Christensen 

 Jytte Drewsen  
  

 

Dagsorden ifølge udsendt mødeindkaldelse af 27. juni 2019. 

 
 1. Godkendelse af referat fra bestyrelsesmødet den 21. januar 2019 

Referatet er godkendt via høring inden offentliggørelse på klubbens hjemmeside. Fremover vil dette 

punkt blive benævnt: Godkendelse af dagsorden. 
 

 2. Meddelelser fra formanden 
Generalforsamlingen er vel overstået og til de flestes tilfredshed også flytningen til Sluseholmen. 
 
Markering af DTS’ 125 års jubilæum med busturen til Stege har vi kun fået ros for, alle deltagere var 
glade og tilfredse med turen. En enkelt deltager var ikke medlem af klubben, men vedkommende har 

nu fået sit medlemskab på plads. 
 

Der er udfærdiget indbydelse til julefrokost, jf. pkt. 7. 
 
Arne holder sommerferie fra 15. august til og med 5. september.  

 

 3. Meddelelser fra kassereren, herunder den økonomiske situation 
Kassereren informerede om en pæn kassebeholdning.  
 
Med hensyn til det særlige regnskab for markering af DTS’ 125 års jubilæum mangler der stadig en 
regning fra busselskabet. Slutresultatet bliver dog tilbagebetaling af nogle tusinde kroner. Formanden 
tager kontakt til Seniorforeningens kasserer med henblik på det rent praktiske i den forbindelse. 
 

 4. Meddelelse fra aktivitetsudvalget 
Se særskilt referat af dagens udvalgsmød e (side 3-4 i dette referat) 
 

 5. Seniorsammenkomst den 9. oktober 2019 

I Høje Taastrup vil Niels og Bo deltage med det rent praktiske, mens Neel Christensen, Hans og 
formanden har påtaget sig opgaven på Sluseholmen. 
 

 6. DTS-jubilæum – aftale med Nordsjælland 
Ordinære DTS-medlemmer udløste et tilskud på kr. 125, som er tildelt den enkelte seniorklub. Dobbelt 
klubmedlemsskab har imidlertid givet anledning til skriveri med Nordsjælland, idet 6 af vores 
klubmedlemmer har ønsket at deltage i Nordsjællands DTS-arrangement. Kun en enkelt af disse 
personer var med på vores bustur, hvorfor Nordsjælland har bedt om at få tilskuddet for de øvrige fem 
medlemmer. Efter aftale med Seniorforeningens kasserer overfører vi kr. 625 til Nordsjælland og 

modregner beløbet i det særlige jubilæumsregnskab. 
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 7. Julefrokost den 27. november 2019 
Med deltagertallet i sidste års julefrokost in mente er det formandens beslutning, at vi – som til 
generalforsamlingen – skal på Sluseholmen; Skatteforvaltningen forlader ikke lokaliteterne før ultimo 
marts 2020. Der er indhentet tilbud på menu (rundsendt pr. mail den 18. juli) og – som køkkenchefen 

Jette Frydensberg har tilkendegivet – hellere lidt af mange ting frem for modsat, herved vil der være 
noget for alle! 
 
Menuforslaget blev godkendt, prisen fastsat til kr. 175 (inkl. den første genstand), herefter drikkevarer 
for egen regning. 
 
Invitation til Marianne Nielsen og Henry Brock Sørensen er sendt. 

 
Formanden undersøger muligheden for såvel kontaktperson som dags-P-billet. 
 
Praktisk planlægning aftales på næste møde. 

 8. Generalforsamling 2020  
Med datoen 4. marts 2020 som udgangspunkt skal det undersøges nærmere, om Sluseholmen nok en 

gang skal danne ramme om generalforsamlingen. Skatteforvaltningen forlader adressen senest tre uger 
efter, men er det muligt at få en kontaktperson på denne adresse?  
 
Med sin centrale placering vil Østbanegade, hvor køkkenchef Jette kan servicere os, være optimal, men 
vil Skatteforvaltningen give tilladelse til brug af kantinelokalet, fx via en medarbejder? 
 
Løsningsmodel undersøges til næste møde. 

 
 9. SeniorNyt nr. 59 – stof til bladet og udsendelsesdato  

Stof til bladet skal være Arne i hænde senest den 10. august. Skal mindst omfatte: 
- Oversigt over kommende arrangementer, inkl. kalender 
- Indbydelse til Mærsk Tårnet 
- Indbydelse til julefrokost. 
 

Bladproduktion, navnelabels til kuvertering mv. aftales nærmere i redaktionsgruppen.  

 
10. Bestyrelses- og klubformandskonference 2019 

Seniorforeningens indkaldelse af emner til behandling på konferencen forventes modtaget primo 
august. Dagens drøftelser har vist, at nogle spørgsmål synes relevante for behandling på konferencen i 
begyndelsen af november i Odense. Det drejer sig om: 

 
Seniorsammenkomst 

Tidspunktet for den årlige seniorsammenkomst blev oprindelig fastsat til ”anden onsdag i oktober”, men 
da denne onsdag faldt i uge 42 (skolernes efterårsferie) blev tidspunktet justeret til ”første onsdag i 
oktober”. Det holdt et par år eller tre, men i 2018 blev sammenkomsten gennemført den 31. oktober og 
i år har Skatteforvaltningen valgt at afvikle sammenkomsten den 9. oktober. Det ville være ønskeligt 
hvis Skatteforvaltningen fremover kunne leve op til aftalen om ”første onsdag i oktober”! 
 
1. september 2020 

Datoen, hvor Seniorforeningen kan fejre 75 års jubilæum, nærmer sig. Med DTS-jubilæet in mente, 

hvor seniorklubberne havde valgfrihed til markering af jubilæet stiller situationen sig vist noget 
anderledes. Så vidt det erindres har foreningens bestyrelse tilkendegivet, at pengene fra jubilæums-
fonden skal anvendes til et arrangement på selve jubilæumsdagen; hvis dette er korrekt, hvornår og 
hvilke retningslinjer kan klubberne så forvente fra bestyrelsen. 
 

11. Eventuelt  
Næste møde: Tirsdag 19. november 2019, kl. 10:00, i Høje Taastrup. 
 
Der var ikke yderligere bemærkninger. 
 

Referent: Jørgen Boye Jørgensen 
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Seniorklubben Told & Skat København 

Aktivitetsudvalget 

Referat af møde den 22. juli 2019 

 
 

23. juli 2019  
 
Deltagere John Nowa Hansen 

Hans Jørgen Christensen 
Jørgen Boye Jørgensen 
Bo Christensen 
Jytte Drewsen 
 

Til stede Arne Pedersen 

 Niels Chr. Christensen 
 

  

Dagsorden ifølge udsendt mødeindkaldelse af 29. juni 2019.  
 
1. Godkendelse af referatet fra sidste møde 

Referat af mødet den 21. januar 2019 er godkendt via høring inden offentliggørelse på klubbens 
hjemmeside. Fremover vil dette punkt blive benævnt: Godkendelse af dagsorden. 
 

2. Evaluering af afholdte arrangementer 
Nyhavn på kryds og tværs, historisk byvandring – 30. april 2019 
Arrangementet havde 30 deltagere, hvoraf en enkelt dog missede selve byvandringen. På den lukkede 
Facebook-gruppe for ”Tidligere ansatte i Toldvæsenet, ToldSkat og Skat” har flere deltagere 

efterfølgende tilkendegivet deres tilfredshed med arrangementet, som tilsyneladende bør gentages i 
2020, idet yderligere 23 personer havde vist interesse for deltagelse. 
 

Bustur til Møn – 18. juni 2019 
Arrangementet gennemført med to busser, en fra Tårnby og en fra Høje Taastrup, med i alt 62 
deltagere, hvoraf mange har givet positiv tilbagemelding på den lukkede Facebook-gruppe nævnt 

ovenfor. 
 

3. Status for planlagte arrangementer 2019 
 
Helsingørs Kongelig Privilegerede Skydeselskab – 29. august 2019, kl. 10:45 
Fællestur med Nordsjælland som arrangør. Til dato har 17 tilmeldt sig arrangementet. Tovholder: John. 
  

Vesterbro på kryds og tværs – 24. september 2019, kl. 09:45 
Efter aftale er deltagertallet udvidet til 35 (normalt kun 30), da der er større ”råderum” på Vesterbro 
(hvilket ikke var tilfældet i Nyhavn). Tovholder: Bo. 
 
Mærsk Tårnet – 5. november 2019, kl. 16:15 

Rundvisning for max 25 deltagere er købt og betalt. Arrangementet suppleres med mulighed for besøg 
på Café 22, Sortedam Dossering 21, hvor klubben vil byde på pariserbøf (200 g stegt oksekød - 

æggeblomme – kapers - peberrod - hakkede rødløg - pickles – rødbeder) inkl. en genstand 
(øl/vand/glas vin). Deltagerpris uden spisning kr. 100,-, med spisning kr. 250,-. Invitation i SeniorNyt 
nr. 59 (september). Tovholder: Jørgen. 

 
4. Ideer og forslag til fremtidige arrangementer  

 FN-byen i Nordhavn (marts 2020 – tovholder Jytte) 

 Nyhavn (maj 2020 – tovholder Bo) 
 Fællesarrangement (september 2020 – tovholder Hans) 
 Københavns Rådhus 
 Mosede Fort 
 Fregatten Peder Skram og Mastekranen (medlemsforslag) 
 Rundt på indre Nørrebro, inkl. Mosaisk Nordre Begravelsesplads 
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5. Eventuelt 
Næste møde: Tirsdag 19. november 2019, kl. 10.00, i Høje Taastrup.  
 
Der var ikke yderligere bemærkninger. 

 
Referent: Jørgen Boye Jørgensen 
 


